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Deň rodiny v školskej záhrade našej materskej školy na Ulici  B. Němcovej sme 

oslávili hrou, radosťou a zábavou dňa 9. mája 2012.  

Sme radi, že naše pozvanie prijali pani Ing. Henrieta Behinová z Referátu 

školstva, športu a mládeže Magistrátu mesta Košice a pán predseda Rodičovského 

združenia pri materskej škole Ing. Marek Laciak, PhD., ktorý sa podieľal na tvorbe 

a realizácii projektu.  

Projekt bol realizovaný  s finančnou podporou Fondu zdravia mesta Košice, n.f. 

Sme vďační, že materská škola tak získala nové telovýchovné náradie a náčinie, ktoré 

bolo a bude využité pri pohybových aktivitách detí a ich rodičov nielen v tento deň. 

    Začali sme pesničkami a básničkami pre naše mamičky a pokračovali hrami 

s rodičmi. Hral sa každý – malý, veľký, každý mal šancu na pohyb. Deti si so svojimi 

rodičmi a súrodencami vyskúšali: 

 

 Škôlkarsky tunel – lezenie v tuneli 

 Prekážky sú fajn – preskakovanie prekážok 

 Ruka sem, noha tam – prechádzanie po jasne stanovenej ceste 

 Cieľ je jasný – hod loptičkou a loptou na cieľ 

 Loptička, nespadni – prenášanie malej loptičky na lopatke a veľkej lopty na 

fúriku pomedzi prekážky 

 Lodička mojej rodiny – výroba lodičky z papiera 

 Medaila pre mamičku – medaila s dopísaním pekného výroku od dieťaťa 

a otecka pre mamičku 

 

   Pri každom stanovišti deti dostali pečiatku a po nazbieraní všetkých pečiatok časť 

kartičky s číslom dieťa hodilo do tomboly. Všetci boli veľmi šikovní a aktivity zvládli 

výborne.  

Rodičia s obdivnou trpezlivosťou v tomto rýchlom čase dokázali stáť v radoch pri 

jednotlivých stanovištiach disciplinovane a príkladne svojim deťom. 

     Potom nasledovala diskotéka s ujom Robom, detská tombola, zábava a nechýbalo 

pohostenie. Zábava bola veľká. Deti šantili, tancovali a hrali sa. Bol to pekný deň. Hravá 

atmosféra vládla od začiatku do konca. A nikto neodišiel naprázdno. Všetky deti dostali 

odmenu – loptu, veď hry pokračujú aj doma.  

 

      Veríme, že sme týmto dňom obohatili deti a rodičov a darovali tak rodinám krásny 

zážitok.  

 

                                                                                         PaedDr. Marianna Jamborová 

                                                                                             riaditeľka materskej školy 


